EXAMENPLAN COHORT 2025

B1-K1 Haarbehandeling B1-K2 Basis haarbehandeling uitvoeren
vaststeldatum CEC 14-5-2025 .
voorbereiden en afronden
Cijfer geheel getal Cijfer geheel getal
Kwalificatie Kapper 1-8-2020 Crebo 25641
Opleidingsvorm BOL en BBL Niveau 2 WERKPROCESSEN
Examenleverancier Examenplatvorm UV
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23263-B01 PvB 1 Ontvangt de klant en rondt de behandeling af PvB school/leerbedrijf |30 min 1 Cijfer geheel getal X X
- 23263-B02 PvB 2 Stelt een DAB plan op en wast het haar PvB school/leerbedrijf |45 min 1 Cijfer geheel getal X X
z& 23263-B03 PvB 3 Kleurt het haar PvB school/leerbedrijf 105 min 1 Cijfer geheel getal X
23263-B04 PvB 4 F6hnt het haar van een dame PvB school/leerbedrijf |45 min 1 Cijfer geheel getal X
23263-B05 PvB 5 Knipt het haar PvB school/leerbedrijf |50 min 1 Cijfer geheel getal X
RE - IE- MBO2 Instellingsexamen mbo-rekenniveau 2 D School 2,0 uur 1 Cijfer geheel getal
T NE - CE - 2F Centraal examen Nederlands 2F D School 1,5 uur 1 Cijfer met 1 decimaal
g NE - SP - 2F Spreken Ned 2F M School 15 min 1 1* Cijffer met 1 decimaal
[}
©  INE-SC-2F Schrijven Ned 2F D School 1 uur 1| 1 Cijfer met 1 decimaal
NE - GS - 2F Gesprekken Ned 2F M School 15 min 1 Cijffer met 1 decimaal
Cijfer Nederlands en Engels generiek: D = Digitaal afgenomen (landelijk) examen
Cijfer Nederlands: *Waardering eindcijfer = geheel getal. Deelexamens IE = cijfer met 1 decimaal. M = Mondeling examen
S = Schriftelijk examen
Eindbeoordeling kerntaak: PvB = Proeve van Bekwaamheid
De eindbeoordeling van de kerntaak wordt berekend door alle behaalde resultaten van werkprocessen bij elkaar op te tellen en te delen door het aantal BS = Beroepspecifiek. De beoordeling van de beroepsgerichte vaardigheden voor
§ @ |[resultaten. Het eindcijfer is een geheel getal.
g &
= ¢
@ .2 |Werkprocessen binnen de kerntaak:
(7]
§ 2 |Het resultaat van elk werkproces moet ten minste een 6,0 zijn. Verder telt elk werkproces even zwaar mee.
Doorstroommogelijkheid (23263-B01 t/m 23263-B05):
Een student die op niveau 2 PvB 1 t/m PvB 5 afrondt met een voldoende (minimaal 6,0) en vervolgens doorstroomt naar niveau 3 hoeft deze examens niet meer
te doen. De beoordeling op niveau 2 volstaat




